

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе учёной степени кандидата химических наук Лиманцевой Регине Минияровне, представившей к защите диссертационную работу «Стереоселективный синтез и биологическая активность циклопентен аннелированных полициклов с тетрагидрохинолиновым фрагментом» по специальности 1.4.3. –«Органическая химия»

Лиманцева Регина Минияровна, 1990 года рождения, в 2013 году с отличием окончила магистратуру ФГБОУ ВПО «Башкирский государственный университет» по направлению 020100.68 «Химия».

В 2013 году поступила в очную аспирантуру Института нефтехимии и катализа — обособленного структурного подразделения Федерального государственного бюджетного научного учреждения Уфимского федерального исследовательского центра Российской академии наук по направлению подготовки 02.00.03 «Органическая химия». За период обучения успешно сдала кандидатские экзамены. В 2014-2016 гг. и в 2017-2020 г. Лиманцева Р.М. находилась в отпуске по уходу за ребенком. В 2022 году Р.М. Лиманцева окончила очную аспирантуру Уфимского федерального исследовательского центра Российской академии наук по научной специальности 02.00.03 «Органическая химия».

Лиманцева Р.М. имеет 12 научных трудов, из которых 7 статей в журналах, индексируемых в базах данных Scopus, Web of Science и РИНЦ, 5 работ опубликованы в материалах международных и российских научных конференций. С апробацией материала диссертации неоднократно выступала на научно-практических конференциях различного уровня.

За время работы над диссертацией Лиманцева Р.М. успешно освоила современные методы органического синтеза и овладела физико-химическими методами интерпретации конфигурационных и конформационных особенностей структур органических соединений. Она зарекомендовала себя как ответственный и целеустремленный исследователь, способный эффективно решать сложные задачи. Лиманцева Р.М. профессионально работает с научной литературой, систематизирует полученные результаты и формирует из них научные заключения.

Лиманцева Р.М. является профессионально сформировавшимся молодым ученым, хорошо владеющим техникой органического эксперимента, интерпретацией полученных результатов и представления их в виде научных статей. Подготовленная к защите диссертационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к

кандидатским диссертациям, а сама Лиманцева Р.М. несомненно заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.3. — «Органическая химия».

Научный руководитель:

Кандидат химических наук
(1.4.3. — Органическая химия), доцент,
старший научный сотрудник
лаборатории органического синтеза
Института нефтехимии и катализа —
обособленного структурного подразделения
Федерального государственного бюджетного
научного учреждения Уфимского федерального
исследовательского центра Российской академии наук

 Савченко Римма
Гафуровна

450075, г. Уфа, проспект Октября, 141.
Тел.+7(347)284-27-50
e-mail: rimasavchenko@mail.ru

9 июня 2022 г.

Подпись Р.Г. Савченко заверяю.
Ученый секретарь к.х.н.,



Жилялова З.С.